



Президент РФ отметил роль профсоюзов в борьбе за повышение заработной платы

Пресс-служба Профсоюза. 28.10.2022

«Это один из принципиальных вопросов, которым должно заниматься Правительство, и профсоюзы это делают, делают несмотря ни на что, делают, несмотря ни на какие спецоперации», - заявил Владимир Путин на итоговой пленарной сессии XIX заседания Международного дискуссионного клуба «Валдай».

По словам Президента РФ, «идёт сложный диалог в трехсторонней комиссии между представителями работодателей, профсоюзами и Правительством. Этот диалог продолжается».